Bionoeioi 0o 3a80anb oucmanyiiinozo emany oJlimniaou
3 MamemamuKu

1. OGuncnite 3HaYeHHS BUpa3y log, %

Posg’sizanns: log, 2—17 = log {3%} =log,(3)° =-3-log,3=-3-1=-3.
BignoBinb: -3

2. Po3B’sxkiTh piBHAHHS: 4X' —5%X° +1=0.
Po3zé’sizanns: 4x* —5x* +1=0 — OIKBaJpaTHE PIBHSIHHS
3amina: t=x?, t>0

4t* -5t+1=0

D=9>0,/D=3

BignoBiab: +1, i%

3. Po3B’soKiTh piBHAHHS: 3/ X —44 =9,

Pose’szanna: Ix—-44=9; (3\/x—44)3 =9% x—-44=729; x=T73.
Bignosiab: 773

x+2y=11,

4. Po3B’s1KITh CUCTEMY PIBHSHb: {
Sx-3y=3.

Po36 ’s3anna: MeTO 1ICTAaHOBKHU

3 nepuIoro piBHSAHHS BUPAKAEMO x =11-2y 1 MiICTABIEMO y IPYyre piBHAHHA

5(11-2y)-3y=3; 55-10y -3y =3; —13y =-52; y =4,

[lincTaBnsieMo OTpUMaHE 3HAYEHHS 3MIHHOT y: x=11-2y=11-2-4=3.

Binnmosins: (3;4)

. . 2. 4.
5. Po3B’skiTh piBHAHHS: 6% 7 =1,

Po36 azanns; 6° 2 =1 — MOKa3HUKOBE PiBHSAHHS, SIKE HEOOXiIHO 3BECTH JI0

OJHI€T OCHOBHU.

642 = 6% = x? +4x—-12=0;

D=64>0,4/D =8,

X, _-4-8 =—6; X, = —4+8 .
2 2

Binnosinb: -6; 2




6. 3HaiiniTh 00sacTh BU3HAYEHHS PYHKIIIT Y =4/2X —7 .

Pos3eé’sizanma:

Oo6nacTio BU3HaYCHHs 331aH01 (QYHKIIIT € MHO>KMHA BCIX 3HAYE€Hb apTyMEHTY, PU
SKUX ITIKOPEHEBUI BUPA3 HEBI EMHUI: 2Xx—7>0; 2x>7; x>35.

BignoBiab: D(y)=][3,5,+x)

7. 3HaiiaiTe moxigHy GyHKmii f(x)=x* +4x-8.

Pose azanmz: £'(x)=(x* +4x —8)' = (xz)’ +(4x) —(8) =2x+4.
BignoBinb: f'(x)=2x+4

8. 3naiiTu n’saTHit uieH apudmeTndHoi mporpecii: 19,15...

Posé’sizanns: 3anana apudmernyna nporpecis, ae a1=19, a,=15, d= a; - as;
d=15-19= -4;

as 3HaiemMo 3a Gopmyioro: a, =a, +(n-1)-d, mpu n=5.

a;=a, +(5-1)-d =19+4-(-4)=19-16=3;

BinnoBigb: a, =3.

9. V¥ xnaci 30 yuHniB, 10 % 3 HUX HaBYAIOTHCS HA «BIAMIHHO». CKIJTbKH BiIMiHHHUKIB
y KJaci?

Po3se’azannsa: 3aarinemo 10% Bix ynciaa 30: 30-10% =30-0,1=3.

Bianosiab: y kiaci 3 yuHi HABYalOThCA HA «BIAMIHHO»

10. 3naiaiTe O1YHY CTOPOHY PIBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHUKA, OCHOBA SIKOTO JJOPIBHIOE
16 cm, a Bucora — 15 cm.

Po3zé’sazanns:

Ilepiuii BUNAAOK:

Hexait AABC — piBHoOeapenuii, AB=BC,
ocHoBa AC=16 cM, BUCOTa npogedeHa 0o
ocnosu BH=15 cwm.

PosrisiHEMO NpSIMOKYTHUN TPUKYTHUK ABHC

( £H =90°): BH=15 cm 3a yMOBOI0,

HC = %AC = % -16 =8 (cMm), 60 BH — mepiana.

Toni 3a Teopemoro ITidaropa: BC? = BH? + HC?;
BC?=15° +8%; BC*=289; = BC =17 (cm).

A u

H
AC=16

BinnoBigb: 6iuHa cropoHa TpukyTHHKA 17 cMm.
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Apyruii BUNajaoK:

Hexaii AABC — piBHOOenpenuii, AB=BC,
ocHoBa AC=16 cMm, BucOTa nposedeHa 0o
oiunoi cmoponu AH=15 cMm.

Po3riissHeMo MpsSIMOKYTHUN TPUKYTHUK AAHC
( «H =90°). 3a Teopemoio ITiaropa:

AC? = AH? + HC?;

16> =15° + HC?; HC? =256—-225=31; =

HC =+/31 (cwm).

[Mo3naunmo x=BH, Toxi BC=AB=x++/31.
PosrisineMo npssMOKYTHUN TPUKYTHUK AAHB
( «H =90°). 3a Teopemoro ITiaropa:

AB* = BH? + HA?;

v+ V31) =2 +15%; x? + 2J3Lx +31=x* +225; 2/3Lr =194 x = =

194 97431
2431 31

Takum ynHOM, O14HA CTOPOHA TPUKYTHUKA AABC CTAHOBUTH:

BC=AB=x-+./31 %JF +J3_1=12z

Bignosiab: 0iuHa CTOPOHA TPUKYTHHUKA

J31
1 (cm

).

128+/31

31
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